

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**29987** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Carreteras. Objeto: Rehabilitación estructural del firme en la carretera A-23 entre los p.k. 326+900 al 342+000. Tramo: L.P. Zaragoza-Almudévar. Provincia de Huesca. Expediente: 51.25/17; 32-HU-6470.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 65, de 15 de marzo de 2018: Por motivos administrativos, al haber sido admitida por la mesa de contratación una alegación presentada por la empresa ASFALTOS Y PAVIMENTOS, S.A., se realizará una apertura complementaria de oferta económica el día 6 de junio de 2018, a las 10:00 horas.

En el punto 9 Apertura de ofertas donde dice "d) Fecha y hora: 16 de mayo de 2018, a las 10:00 horas" debe decir "d) Fecha y hora: 6 de junio 2018, a las 10:00 horas".

Madrid, 31 de mayo de 2018.- Director General de Carreteras.

ID: A180037748-1